
Підписано нову угоду про співпрацю з журналом
"Овочі та фрукти"
ЦВ процесі підготовкиFOOD PROCESSING UKRAINE 2021,
ЧЧІПУ розпочала взаємодію з журналом «Овочі та фрукти» і як
наслідок обзавелася новим медіапартнером.

WorldFood Ukraine 2021
За присутності понад 255 компаній з 25 країн у кількості більше
ніж 5000 відвідувачів з 24 країн світу, World Food Ukraine
заслужено обіймає назву провідної української виставки
сектору харчових продуктів та напоїв.

Premier Expo: перший український мiжнародний
виставковий оператор
Premier Expo є першим та єдиним в Україні міжнародним
виставковим оператором партнером Торгово-промислової
палати Італії в Україні.

Виставка Food Processing Ukraine 2021
Підійшла до завершення перша виставка онлайн, організована
ЧЧІПУ в секторі харчової обробки. Шістнадцять експонентів,
сто п’ятдесят відвідувачів, біля ста зустрічей b2b між
італійською та українською сторонами.

Національний український рекорд у вигляді
найбільшого тризубу на полі
ЗЦими днями Київська область відзначилася реєстрацією
національного рекорду, а саме найбільшого гербу
України. Проект був приурочений до 30 річниці Незалежності.

В Україні стартувало будівництво найбільшої в
Європі креветкової ферми
Будівництво найбільшої на континенті ферми з вирощування
морських креветок вже офіційно розпочалося під Одесою, на
Тигульському лимані. 

На першій в світі підводній фермі вирощують
полуницю
Після тривалої паузи перша в світі підводна ферма під назвою
Nemo’s Garden відновила вирощування фруктів та овочів. Це
унікальне виробництво було створене в 2012 році.

Світові та європейські показники забрудненості
повітря за 2020 рік
Україна зайняла 8 місце в Європі та стала 43 в світі серед
показників забруднення повітря у підсумку 2020 року. Київ
посів 39 позицію за забрудненням.

В’їзд на територію / виїзд з території України
Поїздки за кордон та в'їзду з-за кордону регулюються Указом
прем'єр-міністра від 2 березня 2021 р., Що діє з 16 травня по
30 липня 2021 р. В рамках цього документу Україна входить до
списку країн E - Решта світу.
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Торгово-промислова палата Італії в Україні повідомляє про закриття офісу з 2

серпня 2021 року по 27 серпня 2021 року.Ми повернемося до роботи у

понеділок 30 серпня 2021 року.Торгово-промислова палата користуються цією

можливістю привітає своїх асоційованих членів та партнерів зі святами!

До зустрічі!

Камерна діяльність

Food Processing Ukraine 2021

Сільське господарство та тваринництво

Енергія&Навколишнє середовище
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